[TpuemMbl yMHOXeHuUsA
n neneHvs Ha 10

Ypok Ne 114




Bo aBope rynstoT rycu. Becero y Hux 20 Hor. CKonbKo
ryceu

rynsaert Bo aBope?

20:2=10
ceun)




B aTenbe Ha oAMH XanaTt NpULLUBAaIOT 6 NyroBul.
CKonbko

NyroBuL HY>XHO NMPULLNTb Ha 4 TaKUX XKe xanara?

6:-4=24(n.)




Hangn 3HadyeHune BblpaXkeHnmn

10*5=350 5*10=2350

50:10=

50:5=




10-4 | 4-10 40 - 4 40 - 10

B kawgom nakete no 10 kybukos. Ckonbko Kybu-
KOB B 2 naketrax? B 4 nakerax?

Ytob6bl 10 yMHOXMUTL Ha 2, Hapgo no 10 B3aTb
2 paza, noayuutcs 20. Ho 10-2=2.10.

3HauuT, U 2- 10 = 20.

3Has npou3sefieHHWs, HaWAEéM YacTHble:

20:2=10 u 20:10=2.



10-2=10+10=20
2-10=24+2424+2+24+24+24+2+2+2=20

2*10=10%*2
20: 2=

20:10 =




Mpn yMHOXeHun yucna Ha 10
Hag4o NnpunUucaTtb K 3TOMY

yucny cnpaBa 0.
a-10=a0

2 +10=20
6 - 10=60
10 - 10=100




[Mpu aeneHnu ymcna Ha 10
Hago 3abpaTtb cnpaBa 0.

a0 : 10 = a

20:10=2
60:10=6




5*10=50 70:10=7
10*5=50  10*9=90
50*10=5 80:8= 10

50*5=10  4*10=40




